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 SEQ CHAPTER \h \r 1- En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 13.48 del jueves 22 de Octubre de 2009, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Liliana Blasi, Horacio Guillermo Aníbal Corti, Eugenio Cozzi, Mabel Daniele, Julio De Giovanni, Mauricio Devoto, María Teresa del Rosario Moya y Gabriel Eduardo Vega; del señor secretario de Coordinación, doctor Mariano Heller; y del señor Secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Damos inicio a la sesión.

Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 8 de octubre de 2009.

Dr. Duquelsky.- Quería solicitar la postergación de la aprobación de la versión taquigráfica porque la doctora Daniele quisiera ver si se pueden conseguir las grabaciones que hacen los taquígrafos porque hubo dos o tres ocasiones en que no se percibieron algunas de las palabras dichas. 


Mas allá de que no hay ninguna garantía de que se pueda reconstruir porque cuando los taquígrafos hacen esa aclaración es porque, efectivamente, no se escucharon, se va a intentar realizar alguna reconstrucción. 


Por esta razón, solicito la postergación. También en nombre de ellos, les voy a solicitar que hablen de a uno y en forma clara.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar la postergación de la aprobación de la versión taquigráfica.

· Se resuelve postergar su tratamiento.
Dra. Blasi.- Quiero solicitar que cuando votemos se visualice el nombre de cada uno y que hablemos de a uno.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Correcto. Voy a colocar un cartel para cada uno.

Dra. Blasi.- El doctor Rizzo ponía un cartel, teníamos micrófono y la verdad es que era mucho más ordenado. 

Informes.

A. Informes de Presidencia.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- La suspensión de la licencia del doctor Vega ya está resuelta.


Recibí una nota de la Universidad Católica Argentina en la que solicitan auspicio y promoción del Consejo de la Magistratura para unas jornadas de Justicia y Seguridad que se van a realizar entre el 4 y 5 de noviembre. Luego les voy a remitir la información. 


El pasado martes 20 de octubre presentamos en la Legislatura local el presupuesto para el ejercicio 2010.


Como convinimos en la última reunión del Plenario, hice referencia a la situación en que nos encontramos con el Poder Ejecutivo respecto al presupuesto que remitimos y el que fuera enviado por aquel a la Legislatura. Nuevamente, les entregamos los números del presupuesto original remitido al Poder Ejecutivo. En tal sentido, hicimos una presentación refiriéndonos a los ejes de trabajo para el 2010 y para qué pedíamos cada cosa. Hicimos hincapié en un punto de cada uno de los incisos más relevantes.


Respecto del inciso I hicimos referencia a la pauta salarial para el 2010 y a que dentro del Plenario estábamos todavía con el tema de la unificación de escalafones.


En cuanto a los inmuebles, hice referencia a la política en materia edilicia. También hice referencia al tema de los metros para el fuero Contencioso y Administrativo, que habíamos resuelto sólo parcialmente con un alquiler ya que necesitábamos más espacio. En consecuencia, hay destinado otro monto para alquilar dado que no nos dejan efectuar compras. Solicité que la Legislatura tuviera en cuenta esa situación. 


Esas son las cosas más importantes. 

Dra. Daniele.- A raíz de lo que dijo el doctor Devoto, quisiera pedir si se puede volver a hacer una gestión con el Banco Ciudad y realizar una averiguación algo más extendida sobre el tema de la financiación para el Consejo de la Magistratura. Aparentemente, habría una norma que impide al Banco dar créditos o préstamos a organismos públicos. 


La verdad es que la Constitución de la Ciudad Autónoma establece que el Banco Ciudad es el agente financiero obligatorio de todas las entidades públicas. Con lo cual, parece bastante extraño que aquel que es el agente financiero de los organismos públicos no pueda otorgar créditos para cuestiones tan vitales como es la adquisición de los lugares donde se van a desempeñar jueces, miembros del Ministerio Públicos, empleados, funcionarios, etcétera. 


De modo que voy a pedir al doctor Devoto si se puede ampliar la búsqueda normativa y volver a hablar con estos argumentos con el presidente del Banco o, a lo mejor, hacer una consulta a nuestra área jurídica y del Banco y, finalmente, tener una reunión más extendida.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- En realidad, tuvimos una contestación verbal. Francamente, no tenemos de parte de ellos nada por escrito. 

Dra. Blasi.- Respecto de lo que dice la doctora Daniele, estoy totalmente de acuerdo. 


Estuve haciendo averiguaciones y, en realidad, con una autorización del Poder Ejecutivo se puede ir al Banco y este nos tendría que dar el crédito. 


Por otra parte, quisiera retomar el tema del BID porque me dijeron que en este momento están dando créditos para la Ciudad y lo cierto es que ese tema nos ha quedado algo estancado. Me gustaría que se retomaran. 


Voy a solicitar, entonces, que se pida una entrevista con el presidente del Banco Ciudad y ver qué conversaciones se pueden tener con la gente del BID. 


Quiero resaltar también que,, luego de las palabras del doctor Devoto sobre las explicaciones que dio en la Legislatura, la diputada Centanara dijo que había quedado muy clara nuestra necesidad edilicia y la necesidad de tener muy en cuenta ese asunto.


Finalmente, charlando luego con algunos diputados nos dijeron que iban a tenerlo muy en cuenta ya que veían que, realmente, teníamos una necesidad en ese sentido. Además, les reiteré que perder grandes cantidades de dinero en obras que emparchan edificios viejos que luego hay que dejarlos porque son alquilados no es negocio para nadie.

Dr. De Giovanni.- Sobre lo dicho por la doctora Blasi, quiero agregar (y lo digo con el mismo sentido porque he tenido charlas similares con diputados de diversos bloques( que todos han comprendido la necesidad de hacer lugar al presupuesto tal como lo planteó el Consejo de la Magistratura. Al menos así me lo manifestaron en charlas informales.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Muy bien.


Hay un pedido para que luego de los “Informes de Funcionarios” se altere el Orden del Día a efectos de tratar el punto 3.25)


Se va a votar.

· Se aprueba por unanimidad.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se procederá en consecuencia.

· Ingresa a la reunión el doctor Juan Pablo Mas Velez.

B. Informes de Presidentes Coordinadores de Comisión.
Dra. Moya.- En mi carácter de presidenta de la Comisión de Selección quiero informar al Plenario que el día 19 del corriente mes, tal como estaba programado, se realizaron las entrevistas personales con los candidatos que estaban en mejor ubicación de los concursos para defensor ante la Cámara en el fuero contencioso administrativo y tributario y para asesor tutelar ante la Cámara en el mismo fuero. Previamente, tuvimos que rechazar un pedido de postergación de la audiencia realizada por uno de los concursantes habida cuenta de que nos pareció que su fundamentación realmente era digna de ser desestimada puesto que no atacaba una cuestión esencial del procedimiento que se había llevado en ambos concursos.


En consecuencia, creo que vamos a estar en condiciones de alcanzar una opinión de la comisión luego del día lunes, que es el día de las reuniones ordinarias. 


Esto es un gran adelanto en el sentido de que se están terminando concursos que fueron convocados en el 2008.


Esto es lo que tengo para informar en el día de la fecha.

Dr. Corti.- No tengo informes para brindar. 

Dr. Vega.- No tengo informes para brindar.

Dr. De Giovanni.- Quiero informar que siguen bien las gestiones y hay una presentación formal del proyecto de ley del diputado Filmus vinculado con otras competencias que son actualmente del fuero correccional.

C. Informes de Funcionarios.

Del Secretario de Coordinación.

Dr. Heller.- En primer lugar, ante la ausencia del señor administrador, quiero hacer entrega del Informe de Administración. 

· Se entrega el informe respectivo.
Dr. Heller.- Solamente quiero hacer un comentario, que fue hecho ya en la CAFITIT y quisiera trasladarlo al Plenario a efectos de que se resuelva lo antes posible, aunque ya fue discutido alguna vez, respecto a la mudanza de Beasley y la caída de las estanterías y demás que han suscitado algunas idas y venidas sobre la verificación de las instalaciones y demás. 


Si bien la doctora Blasi trabajó bastante sobre el tema, habría que resolver lo antes posible, si es que así lo disponen y les propongo que así sea, la cuestión del Departamento de Seguridad e Higiene. La verdad es que en esta situación nos hubiera ayudado bastante.


En realidad, es un departamento que ya existe, aunque no tiene a nadie a cargo. Si bien tenemos a un especialista en el tema, no está a cargo del departamento. No estoy proponiendo que se designe o no al especialista que tenemos (se puede designar a cualquier persona(, pero les pido que haya alguien con firma a cargo del Departamento de Seguridad e Higiene, lo cual en los últimos días nos hubiera facilitado bastante la tarea a los efectos de verificar e inspeccionar el estado de las instalaciones. 


En consecuencia, les quería trasladar esta inquietud para que, cuando ustedes lo dispongan, se comience a definir este tema que nos significará una gran ayuda.

Del Secretario Legal y Técnico

Dr. Duquelsky.- He recibido una presentación del doctor Luchetti, secretario general de la Cámara Contencioso, donde, a través mío, pone en conocimiento del Plenario la situación de muchos conjueces que han ido excusándose y renunciando. 


Si bien sobre las causas judiciales concretas no hay mucho para hacer por parte del Consejo de la Magistratura porque se encargan los propios mecanismos jurisdiccionales de la Cámara, sí nos advierte sobre los problemas que se tiene con la situación de los conjueces ya que es el Consejo de la Magistratura el que reglamenta esta cuestión.


Entonces, me parece que debería girar estas actuaciones a la Comisión de Fortalecimiento Institucional en virtud de la reglamentación y el tema normativo y, a su vez, pensaba que se puede girar a la Comisión de Selección dado que es quien ha manejado la lista de los conjueces que, con la norma vigente, era la de los jurados de los concursos. 


Quería instrucciones a ese respecto.

Dra. Daniele.- Que se remita a las dos comisiones, que cada una dé su visión y luego se integra un criterio. 

· Se aprueba.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda girada a ambas comisiones.

Alteración del Orden del Día.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tal como se había resuelto oportunamente, se va a considerar el punto 3.25) de la Comisión de Disciplina y Acusación.

Comisión de Disciplina y Acusación.

3.25 Expediente CM Nº SCD-187/09-0, caratulado "SCD s/Denuncia efectuada por el Sr. Ministro de Justicia Y Seguridad del GCBA"

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor De Giovanni.

Dr. De Giovanni.- Voy a pedir formalmente, dado que figura en el Orden del Día, que no sea considerado en la reunión de hoy atento a lo reciente del dictamen, a que tengo mis dudas sobre si estamos en condiciones reglamentarias de tratar esta cuestión y a la necesidad de que, para una mayor seriedad de este procedimiento, los consejeros podamos estudiar en extenso el expediente. Y quiero dejar en claro que lo que nosotros debemos estudiar, en principio, de acuerdo a las formas en las que trabaja el Consejo de la Magistratura, es el dictamen de comisión y no la denuncia en origen. Me refiero al dictamen de la comisión y a todos sus antecedentes. 


No propongo ninguna fecha para su tratamiento ya que quisiera que haya consenso entre los consejeros para ello; consenso que, para que no sea resuelto en una simple votación y si es que hoy se posterga el tratamiento, se puede conversar con la Presidencia y entre los señores consejeros.


Esa es mi moción.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra la doctora Blasi.

Dra. Blasi.- Contestándole al doctor De Giovanni lamento decirle que no estoy en nada de acuerdo con su fundamentación.


La última reunión de la Comisión de Disciplina y Acusación fue el día martes y a las 14 horas se elevó el dictamen proponiendo al Plenario la acusación de la doctora Parrilli. Es decir que hubo tiempo suficiente ya que, juntamente con aquello, se elevó a cada consejero la copia de la resolución a efectos de cumplir con todos los requisitos de tiempos para la defensa y para nosotros a fin de estudiar las actuaciones. 


Las 48 horas que el doctor De Giovanni manifiesta que se necesitan están cumplidas a fin de que la cuestión de la doctora Parrilli sea tratado en el día de la fecha.


Por otra parte, hay tres consejeros que tienen firmado un dictamen por unanimidad proponiendo una decisión al Plenario que ya han hecho un estudio pormenorizado del tema. 


Como institución, el Consejo de la Magistratura, al no tratarse de un tema técnico y al tener este tema un gran estado público que mantiene en espera a toda la sociedad y a toda la prensa, no puede decir que se pasa a estudio el asunto cuando cada consejero tuvo la oportunidad de analizarlo desde el momento en que el doctor Montenegro envió su denuncia el 24-09-09. 


Desde esa fecha hasta hoy, que es 22 de octubre de 2009, los consejeros del Consejo de la Magistratura tuvieron un mes para ir (así se propuso( a la secretaría de la Comisión de Disciplina y Acusación y tomar fotocopias de todo el expediente. O sea que, reitero, que hace un mes que el expediente pudo haber sido estudiado.


Me parece una falta de respeto y creo que como institución no damos una respuesta a la sociedad si tratamos este tema como si fuera algo técnico, tal el caso de los planos de alguna obra que requieren ser estudiados con técnicos específicos. 


Lamentablemente, cumplidos los plazos de todas las notificaciones y todos los plazos legales, entiendo que estamos en condiciones de tratarlo por parte de todos los señores consejeros.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Cuál es la propuesta?

Dra. Blasi.- La propuesta es que el tema sea tratado en el día de la fecha.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Corti. 

Dr. Corti.- Comparto la postura del doctor De Giovanni. 


Creo que, a diferencia de lo que dice la doctora Blasi, desde mi óptica, es un tema altamente técnico que exige un estudio profundamente jurídico de un sinnúmero de aspectos a partir de los cuales muchos recién se concretan a partir de que haya un dictamen sobre ellos. 


A partir de ese dictamen, analizo de cierta forma todo el expediente. No lo analizo de igual forma con un dictamen escrito de cierta manera y no de otra.


Entonces, por estas razones, coincido con la postura del doctor De Giovanni.

Dra. Blasi.- Perdón. De todas formas, el dictamen no es vinculante respecto de ningún consejero ni tampoco para estudiar el expediente en forma completo. El expediente hace un mes que está disponible en la Comisión de Disciplina y Acusación  y hace un mes que lo podría haber estudiado con su cuerpo de asesores.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿Algún comentario o sugerencia más?

Dr. Vega.- Lo que yo puedo decir es que, como presidente de la Comisión de Disciplina y Acusación, ciertamente el expediente, dentro del ámbito de la comisión, transitó por los canales legales y los plazos que establecen los reglamentos y las leyes. Y creo que fue elevado en el tiempo inmediato en que la comisión tuvo oportunidad de tratarlo. 

Desde ya que, a juzgar por mi caso personal, yo ya emití una opinión y va de suyo que no necesito de ningún tiempo extra para expedirme respecto de este punto. Sin perjuicio de lo cual, no podría calificar de irresponsable la conducta de nadie que quiera estudiarlo más detenidamente que en mi caso. 

Sí quisiera destacar que, atento a lo comprimido del plazo que la Constitución establece para tratar este tipo de temas, invito a tener la responsabilidad de que esto no se demore demasiado. No sé si será hoy, pero creo que no puede pasar de la semana que viene. Y, apartándome de la propuesta del doctor De Giovanni, directamente para el caso de que no hubiera consenso para el día de hoy, quisiera proponer que no pase del martes de la semana que viene. 

Dra. Blasi.- Quisiera aclarar otra cosa. En caso de posponerse para el próximo martes, voy a solicitar que conste en actas las personas que solicitaron que se lleve a estudio y que no se trate en el día de hoy.


No quiero que se interprete que digo que una irresponsabilidad individual sino que lo planteo como institución Consejo de la Magistratura ante la sociedad. Me parece que esto tenía seriedad desde el principio y no desde ahora, y desde que llegó el tema era grave, como dice el doctor Corti.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra la doctora Moya.

Dra. Moya.- Yo soy miembro de la Comisión de Disciplina y Acusación, no obstante lo cual, me parece que los demás seis integrantes del Consejo de la Magistratura están frente a una responsabilidad sumamente grande.


En el manejo de los plazos, que nosotros estudiamos con toda conciencia en el seno de la comisión, hemos advertido la necesidad de darle un tiempo prudencial al tratamiento del Plenario en lo que hace a la toma de decisión frente a un tema tan importante. Si no lo hiciéramos así, creo que sería ofender ya no a la opinión pública sino a nuestras conciencias, a las instituciones (Consejo de la Magistratura, Poder Judicial y demás poderes del Estado( y a la ciudadanía si sacamos entre gallos y media noche un dictamen definitivo por parte del Plenario. 


Ahora cuentan con un elemento, con el cual podrán coincidir o no (el dictamen(, para hacer un análisis del tema.


Por todo lo dicho, creo que es una medida prudente y aconsejable que estudien el tema y vean si están o no de acuerdo. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra la doctora Daniele.

Dra. Daniele.- Agradezco a la doctora Moya el tiempo que me quiere dar para que estudie, pero yo lo he hecho en todo este tiempo siguiendo cada uno de los pasos y, desde el día martes, el respectivo dictamen. 


El tema no solamente es importante, delicado y particularmente doloroso en mi doble rol de consejera y jueza, sino que a mi me gusta trabajar analizando las cosas con mucha seriedad. Es mi estilo. Sé que hay gente que critica eso, pero lo cierto es que a mi me gusta trabajar de esa manera. Y para este caso, como para muchos otros, he operado de la misma manera. He trabajado con la seriedad que requieren todos los temas, y en particular este asunto que, sin duda, es el más delicado que hemos tenido hasta la fecha. 


Simplemente, quiero manifestar que hoy estoy en condiciones de votar y que quisiera poder hacerlo. De no ser así, coincido con el doctor Vega. Me parece que hay que estudiarlo, trabajarlo con seriedad y con celeridad ya que hay un plazo que es muy exiguo. Ya tuvimos otra oportunidad en la que el juri no pudo dictar su sentencia ya que había transcurrido el plazo que tiene el Consejo de la Magistratura para formular la acusación, si es corresponde acusar. Quizás corresponda aconsejar que no se acuse u otra cosa. Pero la decisión tiene que ser tomada con celeridad.


Finalmente, coincido con el doctor Vega en que no debiera ser nunca más allá del martes. Para ello habría que tener por formulado el Orden del Día para mañana y, además, mocionaría que se trate de una reunión ordinaria porque el tema no requiere de una reunión plenaria de carácter extraordinaria...

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Perdón. Solicitaría que no se avance con la segunda propuesta. Resolvamos la primera y luego vemos cómo seguimos.

Dra. Daniele.- Muy bien.

Dr. Vega.- No me quiero poner en intérprete de la doctora Moya, pero no puedo dejar de decir que si algo no hizo la comisión es hablar entre gallos y media noche.

Dra. Moya.- No estoy hablando de la comisión...

Dr. Vega.- Quiero darme la oportunidad de que quede claro.


Quiero decir que hasta ahora el Consejo de la Magistratura se ha movido claramente por los carriles institucionales, haciendo público lo que podía hacer público y no haciendo público lo que no podía hacer público. Pero de ninguna manera los procesos se han manejado por canales de oscuridad.


El proceso llevado a cabo por la Comisión de Disciplina y Acusación se manejó claramente en un carril institucional y no diría que la decisión de votar hoy fuera salir de ese sendero que el Consejo de la Magistratura ha tomado desde el inicio con este tema. 


En todo caso, podría respetar, a los efectos de que alguien que lo necesita pueda tomar una mejor decisión, darnos un plazo exiguo al punto de que no supere el día martes. No obstante, eso no quiere decir que alguien que desee tratarlo hoy valide una actuación que transcurra por algún carril que pueda ser descalificado institucionalmente.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Voy a dar la palabra a quienes aún no hablaron para luego, si es necesario, habilitar otra ronda. 


Tiene la palabra el doctor Mas Velez.

Dr. Mas Velez.- Siempre que tengamos claro cuál es el plazo máximo que tenemos para tomar una decisión, me parece que el planteo de De Giovanni es atendible. 


Por otro lado, también me parece que el doctor Vega tiene razón y que es importante iniciar el debate de la cuestión cuanto antes, lo que no quiere decir, obviamente, agotar el asunto. De hecho, todos podríamos discutir el tema el día completo y pasar a cuarto intermedio para los días siguientes. Se puede comenzar el martes que viene, como dice la doctora Blasi...

Dra. Blasi.- No propongo el martes que viene. 

Dr. Mas Velez.- ¿No fue usted?

Dra. Daniele.- Fue el doctor Vega y yo lo apoyé.

Dra. Blasi.- Perdón. Yo lo quiero tratar hoy y votar hoy porque la comisión ha estado trabajando...

Dr. Mas Velez.- Estoy hablando yo, quiero que me escuche y cuando termine continúa usted. Estoy en el uso de la palabra. Cuando termino, seguirá usted.

Dra. Blasi.- Entonces, le pido que esté pendiente de lo que se dice porque no ha estado atento hasta ahora ya que confundió los nombres de los consejeros.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Les pido que no dialoguen, por favor.

Dr. Mas Velez.- Entonces, decía, creo que es atendible lo del doctor De Giovanni por el tema del plazo.


Segundo, creo que el doctor Vega tiene razón en cuanto a que es mejor comenzar a discutir rápidamente. 


El inicio de la discusión y el cierre de la deliberación, previo a la votación, son dos cosas diferentes. Pero lo cierto es que tener un plazo de vencimiento próximo angustia. Me parece que nuestra responsabilidad no es eliminar ese plazo, eliminar esa situación de angustia cuanto antes, sino tomarla en el máximo de su extensión de forma tal de deliberar estas cuestiones con la mayor profundidad posible. 


Reitero: me parece importante lo que plantea el doctor Vega en términos de que si concluyéramos en ese principio del debate que hace falta cualquier tipo de intervención de parte de la comisión debemos prever que hay muchas alternativas en el trámite de este expediente que no necesariamente suponen que uno abra la discusión y quince minutos después tenga las posiciones presentadas en condiciones como para votar la cuestión. La propia complejidad del tema la conocen mucho mejor quienes han instruido hasta aquí el expediente que quienes hemos tomado contacto con él en fecha más reciente. Ello muestra que es prudente iniciar esto cuanto antes. En eso estoy completamente de acuerdo.


Lo que planteo es que no invirtamos la lógica de la cuestión. Cuanto antes empecemos a discutir mejor, lo que no quiere decir que ese mismo día tengamos que obligarnos a considerar la parte resolutiva porque deberíamos empezar a ponernos de acuerdo sobre los criterios que están planteados en términos de cómo se interpretan las conductas, cómo se ponderan las pruebas y cuáles se han producido. Me parece que esa es la deliberación, aun cuando ese día que comencemos a discutir la parte resolutiva no se ponga en consideración. 


Comparto entonces, en ese sentido, la opinión del doctor Vega.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Tiene la palabra el doctor Cozzi.

Dr. Cozzi.- Yo estoy en condiciones de tratar el tema en el día de hoy. 


Adhiero a las palabras de la doctora Daniele como a lo dicho en la segunda intervención del doctor Vega. 


Reitero que particularmente estoy en condiciones de empezar a tratar el tema, aunque entiendo lo que dice el doctor Mas Velez en el sentido de que no implica, necesariamente, tener que emitir una opinión determinante hoy mismo. Pero creo que debemos tratarlo. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Voy a dar mi postura y luego veremos las posiciones.


Estoy en condiciones de emitir un voto hoy ya que he seguido el tema desde el principio. He visto las actuaciones de la Comisión de Disciplina y Acusación y he estudiado también el dictamen. Por lo cual, estoy en condiciones de votar hoy sin que ello implique o pueda ser considerado como una decisión tomada entre gallos y media noche. 


Ante la posibilidad de no votar hoy, no tengo en cuenta el tema de la prensa ni de los medios. Y si bien tengo en cuenta las expectativas de la sociedad, lo que primero considero es cómo me encuentro yo frente a la situación y qué capacidad y conocimiento tengo para tomar una decisión. 


En definitiva, lo que quiero decir es que si estoy en condiciones de tomar una decisión hoy es porque tengo el tema perfectamente estudiado y porque creo que es un tema que hay que tratar de resolverlo lo antes posible, aunque no por la prensa sino porque es importante para la Justicia que todo sea clarificado. 


En función de esto, me gustaría resumir las posiciones de los consejeros.

Dr. De Giovanni.- Luego de haber escuchado a los demás consejeros quiero decir que no voy a rebatir ningún argumento porque creo que todo el mundo actúa de buena fe y trata de dar lo mejor de sí para resolver este caso. 


No voy a argumentar sobre la necesidad de que no se trate hoy. Pero, simplemente, como observo que puede haber algún tipo de consenso para tratarlo el próximo martes, en lugar de la propuesta de que sea a consensuar con la Presidencia una fecha, voy a proponer en este Plenario que la próxima reunión sea el martes.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Correcto. Hay dos mociones. 

Una, es de la doctora Blasi para que se trate el dictamen de la Comisión de Disciplina y Acusación en los términos que fija respectivamente.

Dra. Blasi.- Que se trate y vote hoy.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- ¿En los términos en que fue firmado el dictamen?

Dra. Blasi.- Cada uno votará como le parece.

Dr. Cozzi.- La propuesta creo que es que el tratamiento se inicie hoy y, eventualmente, se vote o no. Eventualmente, se verá. Se puede pasar también a un cuarto intermedio. 

Dr. De Giovanni.- Quiero hacer una reflexión más.


Creo que no es un tema altamente deliberativo de conjunto sino de estudio y de conciencia donde cada uno emite su voto y podrá haber algún cambio de opiniones. Pero esto es juzgar. Y quienes son jueces saben que consultan técnicamente el caso, consultan a su conciencia y, a lo sumo, intercambian alguna opinión con sus colegas cuando integran un cuerpo colegiado. Es simplemente una reflexión. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Me gustaría centrar el tema y que se adopte una decisión, sea cual sea. 

Dra. Blasi.- Reitero mi moción: que se trate hoy el tema a efectos de que hoy sea votado. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- La otra moción es la del doctor De Giovanni de pasar el tema a estudio y con un acuerdo bastante generalizado de tratarlo el martes. ¿Es correcto?

Dr. De Giovanni.- Es la modificación que hago como alternativa. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Hay dos posibilidades. Se va a votar.

· Votan por la moción del doctor De Giovanni los doctores Moya, Mas Velez, Corti y De Giovanni.
· La doctora Daniele, antes de emitir su voto, dice:
Dra. Daniele.- Como dije, estoy en condiciones de votarlo hoy y quisiera que se vote hoy.

La única reflexión que tengo para hacer a efectos de votar es que veo que algunos colegas dicen necesitar más tiempo para estudiar y reflexionar sobre el tema. Lo cierto es que la situación es mala porque yo quisiera votarlo hoy ya que he estudiado el tema y estoy en condiciones de hacerlo. Más allá de las 48 horas, donde entonces debiéramos revisar todo las votaciones que hemos hecho...

Dr. De Giovanni.- Yo no dije eso.
Dra. Daniele.- Más allá de lo que sea, es cierto que el dictamen está desde el día martes, hoy es jueves y es posible que algunos consejeros quieran más tiempo para estudiarlo.


De todos modos, no votaría integralmente la moción de la doctora Blasi porque, más allá de estar en condiciones de tratarlo, del análisis podemos llegar a las doce de la noche y no sé si agotaríamos el tema ya que, como no soy futuróloga, no sé hasta dónde podría llevarnos la discusión.


Alguno podría pedir la suspensión de la discusión y seguir en otro momento. En consecuencia, ya no sería tratarlo hoy y votar hoy porque estaría votando algo que no sé si se va a cumplir.


En definitiva, como me gusta ser respetuosa de los demás consejeros, voy a ser solidaria, aunque no lo han sido conmigo en otros momentos cuando solicité más tiempo (no hay que ser rencorosa dicen(, y apoyar que se convoque ahora mismo para el día martes a una determinada hora y con un Orden del Día que contemple el mismo punto que se trata ahora. Reitero que se convoque con día y hora y con un plenario ordinario. 

Dra. Blasi.- Hay algo que no entiendo. La propuesta es que se empiece a discutir el martes, pero que no necesariamente termine ese día. 

Dra. Daniele.- Que el plenario se fije para las diez de la mañana y tratar de terminarlo. Si vamos a venir exclusivamente para eso, es decir, para votar ya teniendo todo estudiado, entiendo que deberíamos poder agotar la discusión. 


Sería simplemente un plenario donde el único punto a tratar es este tema.

Dra. Blasi.- Eso está muy bien aclararlo porque si el martes se va a estudiar el tema, como no hay tiempo, se va a pasar para otro día u otra semana y no terminaríamos. Es lo que dijo el presidente de la comisión. 

Dra. Daniele.- Es empezar hasta que se termine con una votación.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Vamos a continuar con la votación. Ya votaron los doctores De Giovanni, Mas Velez, Moya y Corti. Hay dos mociones. La del doctor De Giovanni y la formulada por la doctora Blasi con las aclaraciones recién manifestadas por la doctora Daniele.

· Votan por la moción de la doctora Blasi los doctores Daniele, Vega, Blasi, Cozzi y Devoto.

Dr. Cozzi.- Quiero aclarar que mi voto fue en el sentido de la moción de la doctora Blasi, pero como quedamos en minoría, adhiero a las aclaraciones que hizo la doctora Daniele.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- También aclaré que yo estaba en condiciones de tratarlo y votarlo hoy. 


Por mayoría se va a tratar el día martes.

Dra. Blasi.- Quiero solicitar que queden especificados en el acta los nombres de los consejeros que solicitaron pasar a estudio el tema y los nombres de los que estábamos en condiciones de comenzar a tratarlo hoy y con miras a votarlo hoy.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Sabemos que se tratará el día martes. Ahora vamos a ver en qué condiciones se lo hará.


La doctora Daniele propuso que sea a las diez de la mañana. ¿La propuesta es comenzar y terminarlo ese día?

Dra. Daniele.- Tratar de terminarlo. 

Dra. Blasi.- Por eso, proponía comenzar hoy y terminar el martes.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Pero ya se votó y se comenzará el martes.

Dr. Vega.- Lo que voy a sugerir, en todo caso, es que si no se termina el martes que se dispongan días continuos hasta agotar la cuestión. 

Dra. Daniele.- Que se siga sin solución de continuidad hasta lograr una votación. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Bien. Seguir hasta que se logre una votación.

Dr. Corti.- De ser así, propongo comenzar a las 15.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Hay una propuesta del doctor Corti de comenzar a las 15.

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Dr. Corti.- Me parece bien que quieran darle continuidad. Reitero mi solicitud de que pueda ser convocada a las 15 hasta terminar. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Es una segunda moción. 


¿Se puede pasar a la votación o hay otra moción más?


Bien, se va a votar el horario porque el día ya está definido.

Dra. Blasi.- Es decir que se trata el mismo día hasta votarlo. O sea, sin solución de continuidad. 

Dra. Daniele.- Con cuartos intermedios  breves si fuera necesario. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Entonces, se vota a las 10 o las 15 horas.

Dra. Moya.- Yo habitualmente tengo destinados los martes a la tarde. Pero no quiero provocar problemas. 


Suelo venir los martes al mediodía porque me desocupo de tareas universitarias. Pero veré cómo hago. A las diez no puedo. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar el horario.

· Votan por el horario de las 15 horas los doctores Moya, Mas Velez y Corti.

· Votan por el horario de las 10 horas los doctores Vega, Daniele, Cozzi y Devoto.

· El doctor De Giovanni se abstiene delegando la decisión en la Presidencia.

· La doctora Blasi delega la decisión en la Presidencia.

Dr. Vega.- Si la idea del Plenario es tratar de abordar el tema sin solución de continuidad, creo que cuanto más tiempo se disponga para eso, lógicamente, se va a poder cumplir mejor el objetivo. Cuanto más temprano mejor. Estoy de acuerdo con que sea a las diez.

Dr. Cozzi.- Yo estoy a disposición. Las diez me parece perfecto. 

Dra. Blasi.- Delego la decisión en la Presidencia por respeto a la doctora Parrilli, que es una magistrada, y me parece que dar tantas vueltas no corresponde. Me parece una irresponsabilidad no destinar un día como para resolver un tema tan importante. Lo delego en la Presidencia. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Bien. En función de la delegación, acabo de resolver que es a las 10 de la mañana el próximo martes. 

Dra. Blasi.- Quiero dejar sentado que para mí es una vergüenza estar votando un horario. 


- Se retira de la reunión el doctor De Giovanni.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Queda terminado el tema. 


Continuamos con el Orden del Día. 

Proyectos de Resolución.

A. Con dictamen de la Comisión sin Disidencias.

Comisión de Selección.

3.1 Actuación CM Nº 21713/09 y 21827/09 s/ Pase del agente Julio Francisco Prenafeta. Dictamen CSEL Nº 106/09.

Dr. Vega.- Sobre este punto, quiero decir que ayer tuve una conversación con el doctor Bosch, que es de la sala en la que revista este agente cuyo pase se solicita.


La verdad es que me interioricé un poco de algunas circunstancias personales del sujeto que solicita el pase y del funcionamiento de la Cámara y, por tal razón, voy a solicitar que se pase a estudio ya que una de las razones que motivaron la no aceptación del pase es que no se cuenta formalmente con la conformidad del agente. Además, el doctor Bosch, entre otras cosas, me dijo que el agente está sumamente interesado porque tiene problemas de salud que le impiden seguir prestando servicios como ordenanza. 


Por lo que me dijo el doctor Bosch, estaría dispuesto a subsanar el tema si es que fue el motivo excluyente de la votación. 


Por esta razón, solicito su vuelta a la Comisión de Selección. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar su vuelta a la Comisión de Selección.

· Se aprueba por unanimidad.
3.2 Actuación CM Nº 21327/09 s/ Pase del agente Matías Fernández de la Puente al Cuerpo Móvil de Apoyo Jurisdiccional del fuero CAyT. Dictamen CSEL Nº 107/09.

Dra. Daniele.- Deseo hacer una aclaración que no tiene que ver estrictamente con el punto aunque sí con el tema.


Lo que observo en este año y medio de trabajo en el Consejo de la Magistratura es que todos los asuntos de las adscripciones y las comisiones de servicio son problemáticos, sobre todo, porque hay un reglamento determinado. Lo cierto es que con las adscripciones y comisiones de servicios una detrás de otra, venciendo el plazo que establece el Reglamento, se genera un problema serio para el reingreso o vuelta de las personas que han estado dos, tres, cuatro o cinco años adscriptas en distintos lugares, pero sobre en la Legislatura y el Poder Ejecutivo, que son lugares que tienen una enorme cantidad de adscripciones. 


Lo que sucede es que la vuelta de las personas a un juzgado, como es en este caso, provoca toda una necesaria reestructuración con personas donde, si son los últimos de la cadena, quedan sin trabajo por no tener cargo. O también personas que ejercieron una tarea durante mucho tiempo y están entrenados en temas judiciales, como prosecretarios administrativos y prosecretarios coadyuvantes, deben retroceder en la graduación de la carrera. Está bien, si es lo que corresponde, es lo que hay que hacer. Sin embargo, llega una persona que ha perdido el entrenamiento del día a día y, sobre todo, de las causas que se están tratando. Y para el trabajo de estos cargos, donde la carga de trabajo es enorme y el conocimiento de las causas ayuda notablemente, hace necesario que se comience a revisar y trabajar en un régimen diferente de adscripciones. Me refiero a un régimen más estricto y a que el que finalmente se establezca todos estemos dispuesto a cumplirlo a efectos de evitar cuestiones peores a futuro.


Otro tema a tratar es ver qué ocurre con las adscripciones al Poder Ejecutivo, sobre todo, en el Poder Judicial, donde puede haber colisiones de intereses e incompatibilidades. Cuando las personas vuelven (e insisto en la órbita jurisdiccional porque es donde más se nota, aunque también puede pasar en el Consejo de la Magistratura( luego de haber estado trabajando, por ejemplo, en la Dirección de Tránsito o en la Dirección de Habilitaciones y Verificaciones o en inspecciones de escuelas o el área de salud, se encuentran con la necesidad de tener que controlar áreas del Poder Ejecutivo a las que se perteneció durante cuatro o cinco años. 


Me gustaría que se vea qué ocurre con estas adscripciones y comisiones de servicio en el Poder Ejecutivo y en cuanto a los plazos en general y, finalmente, si es bueno que haya adscripciones en el Consejo de la Magistratura.

Dr. Mas Velez.- Más allá de cualquier consideración particular sobre el régimen de adscripciones, seguramente, sería bueno tratar el tema en otro punto del Orden del Día y no en este que es una licencia sin goce de sueldo por ejercicio transitorio de otro cargo. 

Dra. Daniele.- Por eso, hablo de todo. 

Dr. Mas Velez.- Esto no es una adscripción ni un pase en comisión, tema que debatimos y sobre el que tenemos un régimen. 


Esto es un ejercicio transitorio de otro cargo.

Dra. Daniele.- Pero también los incluyo. Es el mismo tema. Es decir, personas que están mucho tiempo fuera de su cargo. 

Dra. Blasi.- Coincido con la doctora Daniele en todo lo que dijo. Hay un régimen de adscripciones y de comisiones de servicio. 


Si bien el tema no es una adscripción, estoy de acuerdo en que el Consejo de la Magistratura no es un órgano que tenga que adscribir gente a otros poderes. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar este punto.

· Se aprueba por unanimidad.
3.3 Actuación CM N 23637/09 s/ Designación interina de la Sra. Karina Giselle Insaurralde en el cargo de auxiliar de servicio en el Juzgado Penal, Contravencional y de Faltas Nº 3. Dictamen CSEL Nº 108/09.

Dr. Cozzi.- Estoy a favor del dictamen, pero con una recomendación de que se obtenga el título necesario para cumplir con el requisito pertinente. 

Dra. Daniele.- Está previsto. En realidad, se trataba de una persona que como tenía hecho el EGB contaba con los siete grados, pero le faltaba el certificado. Lo concreto es que tenía los siete grados completos. 


Le indicamos que culmine todos los trámites para que quede regularizado. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.4 Actuación CM Nº 22307/09 s/ Pase del Dr. Mario Antonio Cadenas Madariaga a la Dirección de Asuntos Jurídicos Dictamen CSEL Nº 109/09.

Dr. Duquelsky.- Solamente para prestar mi conformidad porque nadie me pregunto (risas.) dado que como soy un jefe bondadoso que no hincha mucho a sus dependientes, a veces, se olvidan de que existo y, entre la vía jerárquica, no estaba demás preguntarme a mi. 


Desde ya, presto mi absoluta conformidad y estoy muy contento de que vaya. 

· Se aprueba por unanimidad.
3.5 Actuación CM Nº 20304/09 s/ Disponer la adscripción de la agente Karina Negri en la Secretaría Administrativa de la Cámara de Diputados de la Nación. Dictamen CSEL Nº 110/09.

· Se aprueba con la abstención de la doctora Blasi.
3.6 Actuación CM Nº 20306/09 s/ Prórroga de la adscripción del agente Néstor Gabriel Bianco a la Cámara de Diputados de la Nación concedida por Resolución CM Nº 08/09 Dictamen CSEL Nº 112/09.

· Se aprueba con la abstención de la doctora Blasi.
3.7 Actuación CM Nº 18414/09 s/ Pase del Dr. Juan Pablo Mugnolo a la Secretaría de Coordinación. Dictamen CSEL Nº 113/09.

· Se aprueba con la abstención de la doctora Blasi.
3.8 Actuación CM Nº 22895/09 s/ Designación interina de la Sra. Noelia Muñoz para desempeñarse como oficial en el Juzgado CAyT Nº 1. Dictamen CSEL Nº 114/09.

· Se aprueba con el voto negativo del doctor Cozzi.
Dr. Cozzi.- En mi opinión para este tipo de casos se creó el Cuerpo Móvil de Apoyo Jurisdiccional por lo que correspondería sugerir que se utilicen agentes pertenecientes a este cuerpo para cubrir la necesidades del Juzgado, como por ejemplo el Dr. Fernández de la Puente designado en ese cuerpo el día de hoy en el punto 3.2,  razón por la cual voto en forma negativa a lo solicitado en este expediente.

3.9 Nota CSEL s/ Designación de Ana Dolores Capitani como Responsable de Oficina en el Departamento de Evaluación de Antecedentes en la Secretaría de la Comisión de Selección. Dictamen de la CSEL.

Dra. Blasi.- Quiero solicitar que se pase a estudio, y si pensamos a estudio temas tan importantes, en este caso correspondería porque es una creación de cargo. 


Es un nuevo cargo porque corresponde a una nueva conformación interna de la Comisión de Disciplina y Acusación.

Dra. Daniele.- Quiero aclararle a la doctora Blasi porque, si así fuera, no lo votaría. Se trata del responsable de oficina, que estaba libre en Comisión de Selección, y que tiene la categoría necesaria como para ser responsable de oficina y que, de hecho, está ejerciendo ese cargo desde hace mucho tiempo. 

Dra. Blasi.- Si no se pasa a estudio voto por la negativa.

· Se aprueba con el voto negativo de la doctora Blasi.
3.10 bis Actuación CM Nº 20378/09 s/ Modificación de la situación de revista de la agente Edna Linch. Dictamen de la CSEL.

· Se aprueba por unanimidad.
3.11 Actuación CM Nº 23421 s/ Asignación de la función de Responsable de Oficina de la Dirección de Asuntos Jurídicos, a María Agustina Oriozabala, con carácter interino, mientras dure el pase de Pilar Fernández Arbol. Dictamen de la CSEL.

· Se aprueba por unanimidad.
3.12 Actuación CM Nº 24549 s/ Pase del agente Olveira Rial de la unidad consejero de la Dra. Daniele al cuerpo móvil de apoyo jurisdiccional para desempeñarse en el juzgado CAyT 13. Dictamen de la CSEL.

· Se aprueba por unanimidad.
3.13 Actuación CM Nº 20392/09 s/ Solicitud del pase del agente Guaitima al departamento de biblioteca. Dictamen de la CSEL.

· Se aprueba con el voto negativo del doctor Cozzi.
Dr. Cozzi.- Aprobar en este caso lo solicitado implicaría una ampliación de la planta del Consejo de la Magistratura, en oposición a lo dispuesto por la resolución 869/07, razón por la cual voto en forma negativa.
3.14 Resoluciones CM Nros. 405/07, 749/07 y 750/07 s/ Cobertura de cargos interinos en el área administrativa del Poder Judicial de la Ciudad. Dictamen CSEL Nº 101/09.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Este punto queda en suspenso para ser tratado juntamente con el punto 5.2)

· Asentimiento.
COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES.

3.15 Actuación CM Nº 21909/09 s/ Ampliación de caja chica especial del Administrador General del Poder Judicial.

Dra. Blasi.- Con relación a este punto, quisiera pedir que vuelva a la CAFITIT para que, como habíamos quedado en el Plenario anterior (debe constar en la versión taquigrafica(, se saque de la actuación que estaba relacionada con el problema de Buján, se haga una actuación única de ampliación de caja (en eso habíamos quedado( y se elabore un dictamen para luego ser tratado por el Plenario. De lo contrario seguimos con algo que está dentro de una cuestión que ya resolvimos.

Dr. Duquelsky.- Por un tema operativo, quiero decir que el expediente de la caja chica especial y los gastos que solicitaba Buján ya fue despachado a efectos de poder avanzar con las obras. 

Dra. Blasi.- Por eso digo que debiera tener una actuación separada.

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Por favor, vamos a tomar una decisión sobre este expediente. 


La doctora Blasi dice que hay que separar los expedientes. Yo el tema lo estudié y tratar el tema en un mismo expediente no era algo que complicaba la cuestión ni que implicaba salir de la formalidad. 


La doctora Blasi dice que está mal como lo hemos hecho. Yo creo que no es así.

Dra. Blasi.- No está ordenado como debe hacerse; no está ni mal ni bien. 


Si quieren tratar la ampliación de la caja chica, hagan un dictamen sobre el tema específico. Pero han hecho un dictamen sobre el tema general.

Dr. Cozzi.- No. El dictamen vino específicamente para eso, pero yo tuve una disidencia.

Dra. Daniele.- Quiero hacer una moción a efectos de poder continuar.

Dr. Cozzi.- La disidencia no figura en el Orden del Día, pero sí figura en el expediente. 

Dra. Daniele.- Quiero hacer una moción que conjuga, de alguna manera, la posibilidad de armar la actuación sin necesidad de que no se pueda votar hoy. 


Lo que digo es que, una vez que se vote, vuelva a la CAFITIT para que simplemente se lo caratule y se siga la actuación independiente. Es lo que faltaría, hacer la carátula para que continúe la actuación. 


Se puede votar y enviarlo para que continúe su trámite con una nueva numeración.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar la sugerencia de la doctora Daniele. 

· Se aprueba por unanimidad.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar ahora el punto.

Dra. Daniele.- Estoy absolutamente en desacuerdo con esta posición, tal como lo fundé en la anterior vez en que tratamos exactamente lo mismo. Obviamente, tratar una caja chica especial de muchos miles de pesos (hablamos de 800 ó 900 mil pesos( no es una caja chica. 


Entonces, si los montos que se están manejando en el área de la administración general para actuaciones que requieran mucha celeridad son necesarios, lo que hay que hacer es buscar otros mecanismos legales. Habría que estudiar la forma para que, a través de las contrataciones que están previstas en las propias leyes de administración financiera y ley de compras, permitan acelerar los trámites. Es decir, hacer una caja chica especial de semejante monto creo que es violatorio gravemente de la ley.


Voto negativamente por el proyecto al fijar este monto. 

Dr. Cozzi.- Mantengo mi disidencia y, en el mismo sentido, me expresé en la comisión como lo hizo la doctora Daniele. Es decir, siempre estuve en contra de las cajas chicas y creo que hay que buscar alternativas de compras porque la ley lo permite. De esa forma, se pueden acelerar las cosas y suplir todas las necesidades que amerite la compra particular. 

Dra. Blasi.- Me expreso en el mismo sentido que los doctores Cozzi y Daniele y agrego que me parece totalmente inoportuno pedir la ampliación de una caja chica especial a dos meses de terminar el año.

· Se aprueba por mayoría con las disidencias de los doctores Blasi, Cozzi y Daniele.

3.16 Expediente CM Nº 140/07-0 s/ Obra Hipólito Yrigoyen 932. Justificación de días de demora en la ejecución de la obra. Dictamen de la CAFITIT.

· Se aprueba por unanimidad.
3.17 Expediente CM Nº 58/09-0 s/ Adquisición de elementos de medición y control. Fracaso de la contratación. Dictamen de la CAFITIT.

· Se aprueba por unanimidad.
3.18 Expediente OAyF Nº 127/09-0 s/ Servicio de Policía Adicional. Dictamen de la CAFITIT.

· Se aprueba por unanimidad.
· Se retira el doctor Devoto y ocupa la Presidencia la doctora Liliana Blasi.
3.19 Actuación CM Nº 22160/09 s/ Creación de un cargo de escribiente y la reconversión de un cargo al de relator para la Defensoría CAyT Nº 2.

· Se aprueba con la abstención de la doctora Blasi. 
3.20 Resolución DG Nº 223/09 s/ Creación de cargos en el ámbito de la Defensoría General. Dictamen de la CAFITIT.

· Se aprueba con la abstención de la doctora Blasi.
3.21 Actuación CM Nº 22304/09 s/ Solicitud de creación de un cargo de oficial en la Defensoría Contravencional y de Faltas Nº 2. Dictamen de la CAFITIT.

· Se aprueba con la abstención de la doctora Blasi. 
3.22 Expediente CM Nº 205/07-0 s/ Locación y mantenimiento de máquinas fotocopiadoras. Aplicación de multa. Dictamen de la CAFITIT.

· Se aprueba por unanimidad.
3.23 Memo DPJ Nº 142/09 s/ Solicitud del Dr. Juri, en su carácter de Director de Política Judicial de reconocimiento de gastos para la segunda etapa del curso "Programa Interamericano de Formación de Capacitadores para la Reforma Procesal Penal". Dictamen de la CAFITIT.

· Se aprueba con la abstención de los doctores Blasi y Cozzi.
3.24 Actuación CM Nº 23066/09 s/ Asistencia Técnica para la obra con sede en Beruti 3345.

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- Por lo que estuve viendo no entiendo que el Consejo de la Magistratura, con la cantidad de gente que tiene en la Dirección de Infraestructura, tenga que tomar gestores para hacer los trámites. Son tres gestores. 

Dr. Cozzi.- Son para realizar el trámite de papeles de habilitación de la obra.

· Se reintegra a la reunión el doctor Devoto.
Dra. Blasi.- No pasó nunca por la comisión.

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Sí paso, pero no tuvo dictamen. 

Dra. Blasi.- ¿Se puede pasar a la comisión para que dictamine? ¿Se necesitan tres gestores?

Dr. Vega.- Hay tres presupuestos, pero es un gestor.

Dra. Blasi.- ¿Y no hay nadie que esté capacitado en Infraestructura para hacer esto?

· Varios señores consejeros hablan a la vez.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Se va a votar. 

· Se aprueba por mayoría con el voto negativo de las doctoras Blasi y Daniele.
Dra. Daniele.- Aclaro que estoy de acuerdo en que se destine a alguien en el Consejo de la Magistratura para que realice estas gestiones con celeridad. 

Dr. Cozzi.- Esa fue mi sugerencia, que ya la había hecho en la comisión. 

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Hay que tener en cuenta el tema de las incompatibilidades para que no suceda lo de la otra vez. 

COMISIÓN DE DISCIPLINA Y ACUSACIÓN.

3.25 Expediente CM Nº SCD-187/09-0, caratulado "SCD s/Denuncia efectuada por el Sr. Ministro de Justicia Y Seguridad del GCBA".

Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Este tema ya fue tratado.

3.26 Expediente CM Nº SCD-147/09-0, caratulado "SCD s/Denuncia formulada por la Dra. Adriana Manetti s/Titular del Juzgado CAyT Nº 7".

Dr. Vega.- En este caso, se trata de una denuncia que se formuló contra la doctora Lagos por no haber hecho entrega de un cheque correspondiente a honorarios profesionales de la letrada que se le habían regulado. Para esa decisión, la doctora Lagos alegó que había que esperar que se venciera el plazo de la impugnación.


La comisión por unanimidad desestimó la denuncia, pero hay que hacer la salvedad de que la doctora Lagos había sido denunciada por haber adoptado la postura totalmente contraria. Es más. Creo que en esta oportunidad, por una cuestión de prudencia, la doctora Lagos quiso esperar a que corrieran los plazos teniendo en cuenta su experiencia anterior.


Por lo que tengo entendido, me podrán corregir los doctores Corti y Daniele, en principio, los juzgados de primera instancia tendrían criterios dispares respecto de este tema y esto es lo que, posiblemente, genera situaciones de este tipo. 


Los hechos suscitados, a mi criterio, no generan ninguna cuestión disciplinaria.

Dra. Daniele.- Existen mecanismos legales para resolver el problema de la unificación de jurisprudencia cuando distintos tribunales fallan de distinta manera. Para eso existe la independencia del juez. 


Una posibilidad es apelar a la Cámara y la otra es presentando el recurso de inaplicabilidad de la ley. Con eso se logra la unificación de la jurisprudencia y, si no, se sigue apelando hasta la autoridad máxima, el Tribunal Superior, que termina imponiéndose. Pero de ninguna forma un juez está obligado a fallar ni siquiera con la mayoría sino de acuerdo a su leal saber y entender en virtud de cómo ha interpretado los hechos, la prueba y el derecho.

Dr. Vega.- Lo que digo es que disciplinariamente la comisión lo desestimó por unanimidad.


Como hemos advertido, esto se va a poner en conocimiento de la Cámara para ver si necesita ser analizado. 


La parte resolutiva no incluye esto último.

Dr. Duquelsky.- La parte resolutiva simplemente dice que se desestima la denuncia.

· Se aprueba por unanimidad.
B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias. 

COMISIÓN DE SELECCIÓN.

3.27 Actuación CM Nº 20805/09 s/ Prórroga de la adscripción del agente Cesar Rafael Fariña Vanini a la Subsecretaría de Derechos Humanos del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. Dictamen CSEL Nº 110/09, con disidencia de la Dra. Daniele.

· Se aprueba con el voto negativo de las doctoras Blasi y Daniele.
3.28 Actuación CM Nº 22653/09 s/ Prórroga de la adscripción del agente Juan Manuel Crapella al Banco de la Ciudad de Buenos Aires. Dictamen de CSEL Nº 111/09, con disidencia de la Dra. Daniele.

· Se aprueba con el voto negativo de las doctoras Blasi y Daniele.
3.29 Actuación CM Nº 20263/09 s/ Prorrogar la adscripción de la Dra. Karina Correa a la Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires. Dictamen CSEL Nº 115/09, con disidencia de la Dra. Daniele.

· Se aprueba con el voto negativo de las doctoras Blasi y Daniele.
3.30 Actuación CM Nº 20021/09 s/ Pase del agente Alvarez del Depto. de Seguridad al Centro de Fotocopiado. Dictamen CSEL, con disidencia.

· Se aprueba con el voto negativo de la doctora Daniele. 
COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA, INFRAESTRUCTURA Y TECNOLOGÍA DE LA INFORMACIÓN Y TELECOMUNICACIONES.

3.31 Actuación CM Nº 22228/09 s/ Solicitud de viáticos de la agente Rafaela Riccono, en su carácter de Prosecretaria Coadyuvante del Juzgado PCyF Nº 27, para asistir al "Congreso Binacional de Derecho Procesal Penal" a realizarse en la Ciudad de Rosario, Santa Fé, los días 4, 5 y 6 de noviembre del año en curso. Dictamen con disidencia del Dr. Eugenio Cozzi.

· Se aprueba con el voto negativo de los doctores Blasi y Cozzi.
3.32 Actuación CM Nº 21733/09 s/ Solicitud de recursos económicos de la Dra. Marta Paz, en su carácter de jueza de la Sala III de la Cámara PCyF, para asistir al "VII Seminario de Gestión Judicial - La Inversión en Justicia", a realizarse en la Ciudad de San Carlos de Bariloche, los días 22 y 23 de octubre del año en curso. Dictamen con disidencia del Dr. Eugenio Cozzi.

· Se aprueba con el voto negativo de los doctores Blasi y Cozzi.

· Siendo las 15 y 30 se retira de la reunión el doctor Mas Velez.
3.33 Nota DIT Nº 537/09 s/ Solicitud de recursos económicos del Lic. Gustavo Roldán, en su carácter de Director de Informática y Tecnología, para asistir al "II Congreso Argentino de Justicia y TIC'S, I Encuentro Latinoamericano y XI Encuentro de Responsables de Áreas de Informática", a realizarse en la Ciudad de Mendoza, los días 14, 15 y 16 de noviembre del año en curso. Dictamen con disidencia del Dr. Eugenio Cozzi.

· Se aprueba con el voto negativo de los doctores Blasi y Cozzi.
· Se retira de la reunión el doctor Devoto y ocupa la Presidencia la doctora Liliana Blasi.

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- Se van a postergar los puntos 3.34) a 3.37) por no haber mayoría para votar si es que hay acuerdo.

· Asentimiento.
Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- Quedan suspendidos hasta el regreso del doctor Devoto.

C. Proyectos Sin Trámite de Comisión. 

3.38 Ratificación de la Resoluciones de Presidencia en el marco de lo establecido por Resolución CM Nº 43/09 (Res. Pres. 134/09, 135/09, 136/09, 137/09 y 142/09).

· Se aprueba por unanimidad.
3.39 Nota Unidad Consejera Dra. Mabel Daniele s/ Designación de la Sra. Victoria Gimenez como asesora con categoría 18.

· Se aprueba por unanimidad.
3.40 Actuación CM Nº 23880/09 s/ Prórroga de licencia extraordinaria por ejercicio transitorio de otro cargo del Dr. Gabriel Eduardo Vega.

· Se aprueba con la abstención del doctor Vega.
Dra. Daniele.- Mociono que del punto 3.41) al 3.52) se voten en forma conjunta.

· Asentimiento.
· Ingresa a la reunión el doctor Mas Velez.
Sra. Presidenta (Dra. Blasi)​.- Se procederá en consecuencia.

3.41 Actuación CM Nº 23941/09 s/ Licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo solicitada por la Dra. Silvina Paula Solis. 

3.42 Actuación CM Nº 23836/09 s/ Licencia sin goce de haberes por ejercicio transitorio de otro cargo de la Dra. Andrea Daniela Gonzalez. 

3.43 Actuación CM Nº 24842/09 s/ Extensión de la licencia extraordinaria sin goce de haberes por excedencia de maternidad solicitada por la Dra. Andrea Dropulich. 

3.44 Actuación CM Nº 21017/09 s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por el agente Augusto Martín Canale. 

3.45 Nota Departamento de Enlace con el MP s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por el agente Federico Lucchini. 

3.46 Nota Dirección de Coordinación Ejecutiva s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por la agente Mirta Behar. 

3.47 Nota del Departamento de Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento solicitada por el agente Gabriel Felizzola. 

3.48 Nota del Departamento de Mandamientos y Notificaciones s/ Licencia por enfermedad de largo tratamiento del agente Gustavo Pedreira. 

3.49 Actuación CM Nº 23368/09 s/ Licencia por enfermedad de largo tratamiento de la agente Vanesa Maida Bertelegni. 

3.50 Nota Unidad Consejero Dr. Cozzi s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del Sr. Jorge Corvatta concedida por Resolución CM Nº 376/09. 

3.51 Nota del Departamento de Relaciones Laborales s/ Cierre de licencia extraordinaria por enfermedad de largo tratamiento del agente Juan Carlos Rubio concedida por Resolución CM Nº 560/09.

3.52 Actuación CM Nº 23243/09 s/ Renuncia de la agente Mailén Fabrello.

· Se aprueban por unanimidad.
Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario.

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- Continuamos con el Orden del Día.

4.1 Actuación CM Nº 22931/09 s/ Presentación abogados - Solicitan se declare como día inhábil el pasado 24 de septiembre.

Dr. Duquelsky.- Quiero informar que hemos recibido el informe del área de Seguridad y la verdad es que queda claro que la actividad no fue normal durante una hora y media. Hubo complicaciones para ingresar, etcétera.


El doctor Luchetti cuenta que entre las 10 y las 11 y 30 hubo una agrupación de manifestantes que solicitó entrar y se generó un tumulto y complicaciones. Hubo en un momento directivas para que trate de no impedir el acceso al público, pero efectivamente estuvo enrarecido el ambiente entre las 10 y las 11 y 30 que debe ser el momento en que estos profesionales llegaron a hacer sus presentaciones. 

Dr. Cozzi.- Estoy de acuerdo en otorgar el plazo. 

Dr. Duquelsky.- Sería sin perjuicio de los actos realizados.

Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- Se va a votar.

· Se aprueba por unanimidad.
Sra. Presidenta (Dra. Blasi).- Se va a pasar a un breve cuarto intermedio.

· Así se hace. 
· Es la hora 15 y 35.
· A las 15 y 50:
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- Continúa la sesión. 


Habían quedado pendientes de votación los puntos 3.34) a 3.37).

3.34 Actuación CM Nº 23638/09 s/ Auspicio de la Revista Justicia Porteña. Dictamen con disidencia parcial del Dr. Eugenio Cozzi.

· Se aprueba con el voto negativo del doctor Cozzi.

3.35 Actuación CM Nº 24641/09 s/ Solicitud de ayuda financiera del Dr. Franza, en su carácter de Juez de la Sala III de la Cámara PCyF, para abonar la matricula de inscripción a las "XIX Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina. Dictamen de la CAFITIT, con disidencia del Dr. Cozzi.

· Se aprueba con el voto negativo del doctor Cozzi.
3.36 Actuación CM Nº 24535/09 s/ Solicitud de reintegro de la Dra. Marta Paz, en su carácter de Juez de la Sala III de la Cámara de Apelaciones PCyF, en concepto de inscripción a las "XIX Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina. Dictamen de la CAFITIT, con disidencia del Dr. Cozzi.

· Se aprueba con el voto negativo del doctor Cozzi.
3.37 Viáticos solicitados por el Sr. Director General de Infraestructura y Obras para asisitir al "VII Seminario de Gestión Judicial - Invensión en Justicia" a realizarse en la Ciudad de San Carlos de Bariloche, los días 22 y 23 de octubre del año en curso. Dictamen con disidencia del Dr. Eugenio Cozzi.

· Se aprueba con el voto negativo del doctor Cozzi.
Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros). 

5.1 Proyecto de modificación monto mínimo para apelar fuero CAyT.

Dra. Daniele.- En este caso, el doctor Corti había solicitado quince mil pesos y yo diez mil pesos. Sin embargo, se allana a que quede en diez mil pesos. 

Dr. Cozzi.- En ese caso, tengo una disidencia y era que se mantenga en cinco mil pesos ya que aumentarlo puede coartar el acceso a la Justicia y a la doble instancia, lo cual seria anticonstitucional e incluso con lo dispuesto por la en el art. 12 inc. 6 entre otros, del Estatuto Organizativo.

· Se aprueba con el voto negativo de los doctores Cozzi y Mas Velez.
5.2 Proyecto Presentado por la Dra. Blasi s/ Reglamento de concursos para la normalización del personal del Consejo de la Magistratura de la Ciudad.

Dra. Daniele.- En este caso, propongo que pase para el Plenario siguiente al próximo, que será el día martes.

· Se aprueba la postergación.
5.3 Fortalecimiento de la autonomía financiera.

Dra. Daniele.- En este caso, propongo que pase para el Plenario siguiente al próximo, que es el día martes.

· Se aprueba la postergación.
Sr. Presidente (Dr. Devoto).- No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la reunión.

· Es la hora 15 y 55.
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